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Нови прописи, које је ове недеље предложио демократски снатор Кристофер Дод,
могли би да доведу до крупних промена у пословању финансијских институција. Дод,
иначе председник сенатског Одбора за банкарство, каже да би ти прописи проширили
контролу Управе федералних резерви над банкарским кућама и довели до оснивања
нове агенције за заштиту улагача. Али неки предвиђају да ће борба за усвајање нових
прописа бити тешка.

  

Демократе су покренуле, како кажу, "најобимније финансијске реформе од Велике
депресије." Предлагач закона, сенатор Кристофер Дод, каже да су банкарска криза и
државно спасавање пропалих банака показали да су садашњи прописи неадекватни.

  

"До ситуације у којој смо се нашли дошло је или зато што нисмо имали прописе или због
лоше контроле спровођења тих прописа," рекао је сенатор Дод.

  

Дод каже да највећа штета нанета средњем слоју становништва.

  

"Највећа штета нанета је милионима недужних америчких породица. Изгубљено је 8,4
милиона радних места, а незапосленост је још двоцифрена," рекао је он.

  

Да би се избегла слична криза Дод предлаже проширење овлашћења Управе
федералних резерви како би могла да ограничава ризичне послове и да распарчава
банке пре него што постану сувише велике да би смеле да пропадну, док би нова
агенција одобравала и контролисала финансијске производе. Међутим, неки
посматрачи, попут професора бостонског Правног факултета Корнелијуса Херлија,
сумњају да ће то заживети.

  

"На крају, инвестиционе банке и финансијски стручњаци ипак ће моћи да стварају
производе које нико не разуме," рекао је Херли.

  

Банкарски лобисти тврде да би нови закон штетио породицама и предузећима јер би
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приморавао банке да пооштравају кредитне услове. Али стручњак Брукингсовог
института, Даг Елиот, каже да би безбедност новца била већа.

  

"Чишћење после кризе било је толико скупо да нам треба већа безбедност, чак ако
камате буду нешто више," каже Елиот.

  

Члан републиканског преговарачког тима, сенатор Боб Коркер, каже да предстоји оштра
борба око тог плана у Сенату. Републиканци страхују да би нова агенција имала превише
овлашћења за забрану финансијских производа.

  

Председник Обама је у понедељак обећао да ће помоћи сенатору Доду да савлада све
покушаје ублажавања новог закона, који би требало да буде усвојен током ове године.

  

(VOA)
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